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Полісахариди мають широкий спектр фармакологічної активності. Вони проявляють 

відхаркувальну, обволікаючу, детоксикаційну, імуномодулюючу, протизапальну, 

репаративну активність. Для комплексного дослідження моркви посівної було проведено 

фракціонування полісахаридів коренеплодів моркви. 

100,0 г шроту сировини, що залишився після отримання ліпофільної фракції, 

екстрагували двічі по 1,0 л гарячої води при нагріванні до температури 95°С протягом 2 год 

кожного разу. Екстракцію проводили при постійному перемішуванні. Отримані витяжки 

відділяли від сировини, об'єднували, концентрували у вакуумі до 1/5 від початкового об'єму. 

Концентровані витяжки водорозчинних полісахаридів (ВРПС) висаджували трикратною 

кількістю 96% етанолу за об'ємом при кімнатній температурі. Отримані осади 

відфільтровували, промивали 96% етанолом, ацетоном, висушували у сушильній шафі до 

постійної маси та зважували. Таким чином було отримано фракції ВРПС коренеплодів 

моркви. Шрот, що залишився після вилучення ВРПС, використовували для виділення 

пектинових речовин (ПР). Екстракцію повітряно-сухого шроту проводили сумішшю 0,5% 

розчину кислота щавлевої та 0,5% розчину амонію оксалату у співвідношенні 1:1. 

Екстрагування здійснювали двічі при температурі 80-85°С протягом 2 год при постійному 

перемішуванні. Отримані витяжки відділяли від сировини, об'єднували, концентрували і 

висаджували трикратною кількістю 96% етанолу. При цьому утворювався осад ПР, який 

відфільтровували, промивали послідовно 96% етанолом, ацетоном, висушували у сушильній 

шафі до постійної маси та зважували. 1з шроту, що залишився після виділення ВРПС та ПР, 

виділяли геміцелюлозу (ГЦ). Екстракцію проводили двічі 7% розчином натрію гідроксиду у 

співвідношенні сировина-екстрагент 1:5 при кімнатній температурі протягом 12 год. Лужну 

витяжку відфільтровували. Фільтрат підкисляли кислотою оцтовою льодяною до випадіння 

осаду. Осад відфільтровували, висушували до постійної маси і зважували. Таким чином було 

отримано геміцелюлозу А (ГЦ А). До фільтрату додавали двократну кількість 96% етанолу, 

при цьому утворювався осад, який відфільтровували, промивали 96% етанолом, висушували 

та зважували. При цьому отримували фракції ГЦ Б. 

В результаті проведеного дослідження було встановлено, що вміст ВРПС склав 

10,31%, ПР - 1,50%, ГЦ А - 0,18% та ГЦ Б - 0,94%. 
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